

28 декабря 2009 г.

№4 (19)

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Главным общероссийским праздником декабря является годовщина начала Битвы под Москвой. В морозные декабрьские дни 1941 года советские войска перешли в наступление и не дали врагу занять Москву. Для школьников Лобни этот праздник особенно важен и близок, так как именно на Лобненской земле немецко-фашистские войска получили первый сокрушительный удар. На нашей Луговской земле не мало памятных мест, связанных с теми героическими днями. Самое значимое для всей страны – последний рубеж, линия обороны, через которую ни на шаг не приблизился к Москве ни один фашистский солдат.

Ежегодно в начале декабря ученики Луговской школы проводят мероприятия посвященные этому празднику. Младшие классы готовят праздничные листовки и развешивают их по всей Луговой (операция «Листовка»), старшие – убираются вокруг памятников, сгребают опавшую листву или раскидывают снег (операция «Долг»).

Каждый год наши дети участвуют в городском легкоатлетическом пробеге по местам боевой славы «Краснополянский рубеж», а в этот раз вместе с нынешними школьниками принял участие в пробеге и выпускник нашей школы 2007 года Гаврилов Дмитрий.

Традиционно лобненских школьников встречают наши дети у памятника «Воину 1941 года», где проходит торжественный митинг и стартует пробег.

В этом году в пробеге участвовали Марченко Елена, Лебедев Эдуард, Филатов Сергей и Степанян Овик, руководителем группы был учитель физкультуры Алиев Муртузали Магомедович, который пробежал всю дистанцию вместе с ребятами. В митинге приняли участие Степанян Саша и Соловьев Никита.



Финишировал мемориальный пробег у памятника воинам Лобни «Звонница», где собрались жители города, школьники и учителя лобненских школ. К собравшимся обратились Первый заместитель Главы города Куманова А.А., Председатель городского Совета депутатов Гречишников Н.Н., представители ветеранских организаций, представители лобненских школ.

Над площадью звучали слова благодарности воинам 1941 года, ценой своих жизней преградивших

врагу путь к столице нашей Родины Москве и призывы не забывать, какой страшной ценой завоевано право на само существование нашей страны.

По окончании торжественного митинга участникам пробега были вручены Свидетельства участника мемориального легкоатлетического пробега «Краснополянский рубеж».



Редакция «Школьной газеты» приглашает своих читателей к сотрудничеству, пишите, снимайте, рисуйте и приносите свои работы в газету. Станьте звездой среди своих одноклассников!



Каждый год 4 декабря у памятника на Братской могиле в Луговой собираются жители поселка, ветераны войны, ученики младших классов нашей школы, приезжают лобненские школьники, представители городской администрации и ветеранских организаций с единой целью – почтить память воинов и односельчан, отдавших свои жизни на Луговой земле защищая подступы к Москве.

Для наших школьников этот митинг имеет особое значение, ведь у некоторых луговских ребят в этой братской могиле лежат родные.



5 декабря 2009 года в Луговой состоялся финал традиционного мемориального похода московских школьников по местам боевой славы «Московский рубеж». В ДК «Луговая» состоялся концерт, посвященный годовщине начала Московской битвы.



Перед концертом к собравшимся обратились ветераны Луговой: Себежко В.Т., Щербаков М.Ф. и Шамина Л.А. Они рассказали о событиях декабря 1941 года, происходивших на этой земле, а Людмила Александровна подарила всем школам, участвовавшим в мероприятии, красочные планшеты, посвященные детям-героям Вов и памятным местам

Подмосковья.

Московские школьники выступили с концертной программой. Нашу школу представляли с поэтической композицией Степанян Саша, Марченко Лена, Степанян Аня и Черватюк Дима.



По окончании торжественной части и концерта все собравшиеся приняли участие в факельном шествии на Братскую могилу во ВНИИ кормов. Со свечами в руках дети шли по замершему поселку, отдававшему долг

памяти своим защитникам.

К шествию присоединялись жители, целыми семьями с маленькими детьми они шли к памятнику тем, кому ныне живущие обязаны своей жизнью. Огоньки свечей в детских руках трепетали словно не дожитые жизни.



1 декабря в городе прошел конкурс чтецов посвященный творчеству А.Твардовского. В конкурсе принимали участие школьники всех классов, подготовившие стихи Твардовского о войне. Нашу школу представляли: Черватуек Дима, Урманчеева Альфия и Соловьев Никита в сопровождении учителя русского языка и литературы Коломейцевой О.Н.



Ребята выступили очень хорошо, но, к сожалению, жюри не сочло их достойными наград.



В сентябре 2009 года в Луговской школе открылась секция Каратэ-до, заниматься в которую приглашались все ученики школы. Организовал секцию учитель физкультуры **Алиев Муртуз Магомедович**.



Муртуз Магомедович занимается этим видом спорта с 1987 года, владеет черным поясом - 4 дан, является судьей международного класса. 60 воспитанников тренера Алиева стали мастерами спорта РФ, 9 спортсменов - мастерами спорта международного класса.



4 декабря в спортивном зале нашей школы состоялся праздник: ребятам, занимающимся в секции каратэ-до вручали желтые пояса. Они занимались чуть больше 2-х месяцев, но достигли уже очевидных успехов. Ребята пригласили на праздник своих родителей и выступили перед ними с показательными выступлениями.

В церемонии вручения поясов принял участие директор школы **Мерзликін А.В.** Он поздравлял ребят и вручал сертификаты, подтверждающие их успехи.



Приятная новость пришла в нашу школу в начале декабря: ученик 9-го класса БИЛОУС Андрей стал призером городского чемпионата по шашкам и шахматам. Андрей занимается в школьной секции "Белая ладья" у Николаева Николая Ефимовича, ветерана нашей школы.

Вручая на школьной линейке Андрею медаль и сертификат призера, директор школы Мерзликин А.В. поздравил его и пожелал добиться успехов не только в спорте, но и в учебе и поведении.

Очень приятно, что в городе наконец-то признали преимущество учеников Луговской школы!



Поездка в театр кошек Ю.Куклачева.

Репортаж Р.А. Шишкина



День, посвященный поездке учащихся 6 класса в Театр кошек Куклачева, был очень насыщенным. Начался он в девять утра, когда состоялся общий сбор. К полудню мы добрались до Поклонной горы. Многие из ребят видели это замечательное место впервые в жизни.

Некоторое время мы посвятили фотографированию, т.к. учащихся впечатлил мемориальный комплекс на Поклонной горе. Далее мы пошли пешком по Кутузовскому проспекту, сочетающему в себе исторические виды и современные архитектурные образы города. Естественно, ребята не могли оставить без внимания и пройти мимо делового центра

«Москва - Сити», где они с удовольствием организовали фотосессию.



Итак, набравшись положительных эмоций и впечатлений, мы пришли к конечной цели – Театру кошек Куклачева. До представления нас развлекал забавный клоун, ещё больше раззадоривший и без того развеселившихся ребят. Само представление вел Дмитрий Куклачев, а Юрий Куклачев, пришедший чуть

позже, сидел в зале и смотрел выступление со всеми зрителями. Ребята принимали активное участие в представлении:

кидались снежками, выходили на сцену, неожиданно для всех проявили свои творческие способности.

Возвращались домой все счастливые и довольные, переполненные позитивными впечатлениями, которые не могла ослабить даже усталость.





Ежегодно глава города Лобня Сокол Сергей Степанович собирает самых лучших представителей учащихся Лобненских школ в мерию для вручения Стипендии главы города. Эта стипендия вручается тем ребятам, кто за прошедший год проявил себя как лучший ученик, как лучший молодой ученый, как лучший спортсмен, артист, чтец-декламатор, как настоящий молодой гражданин нашей Родины.

В этом году высокая честь быть отмеченным Главой города

выпала ученице 7-го класса нашей школы **Степанян Анне**. Да что значит выпала? Это не новогодний сюрприз, свалившийся неожиданно на нерадивого ученика, Аня заслужила эту честь своей учебной и общественной и творческой деятельностью школы.

23 декабря 2009 года в торжественной обстановке стипендиатов поздравили Глава города **Сокол С.С.**, председатель городского Совета депутатов **Гречишников Н.Н.**, начальник Управления образования **Иванов Б.Г.** В своих речах они желали ребятам успехов в дальнейшей учебе, найти себя во взрослой жизни и вернуться в город дипломированными специалистами. Под аплодисменты на сцену выходили отличники, победители предметных олимпиад, молодые ученые, лауреаты творческих конкурсов, призеры спортивных соревнований - гордость школ, гордость родителей и надежда города Лобня!

В зале стипендиатов встречали родители, осознавшие, что заслуги их детей признали на уровне города.



27 декабря 2009 года учащиеся 6 и 7 классов посетили Концертный зал П.И.Чайковского.

Весь 2009 год Московская филармония проводила акцию «Сказки с оркестром», в которой участвовали известные артисты и Академический симфонический оркестр Московской филармонии.

Нашим детям представилась возможность послушать сказку К.Коллоди «Приключение Пинокио» в исполнении Народного артиста России Дмитрия Назарова. Оркестр под управлением Народного артиста России дирижера Владимира Понькина исполнял фрагменты из увертюры к операм Дж.Россини «Сорока воровка», «Семирамида», «Итальянка в Алжире» и «Шелковая лестница».



Хорошо известная сказка зазвучала совершенно необыкновенно благодаря мастерству замечательного артиста Д. Назарова и классической музыке. Некоторые ребята слушали классическую музыку впервые в жизни. Необыкновенное праздничное ощущение создавал и зал с необыкновенной акустикой, и игра света: белоснежный зал становился то голубым, то солнечно оранжевым, то огненно красным.

Закончилось представление, ребята отправились домой, но чарующая музыка еще долго звучала в их памяти.



Что такое Новый год? Это праздник, который любят и ждут не только все дети, но и взрослые. Это праздник, единый для всех людей, праздник, когда все вокруг поздравляют друг-друга.

В Луговской школе Новый год встречают весело и ярко.



Запах хвои и мандаринов, блеск елочной мишуры, сверкание огней елочных гирлянд – все это нерушимые атрибуты новогоднего праздника, Дед Мороз и Снегурочка с подарками, карнавал и школьные утренники с хороводами и песнями, а еще чудесная старая сказка Гофмана «Щелкунчик».

23 декабря 2009 года в ДК Луговая детская студия драматического искусства под руководством **Кузнецовой О.А.** давала спектакль «Щелкунчик», все роли в котором играли ученики



нашей Луговской школы, занимающиеся в студии.

Первыми зрителями стали школьники 2 - 8 классов, которые пришли вместе со своими классными руководителями в ДК Луговая и родители артистов, занятых в спектакле.

Зрители уже не в первый раз видят работу ребят из театральной студии и каждый спектакль по-своему необычен. Но «Щелкунчик» превзошел все ожидания: яркие костюмы, сшитые специально для каждого исполнителя, необыкновенной красоты декорации, выполненные профессиональным художником Ярославом Пановым, работа режиссера-постановщика, музыка, хореография, вокал, самоотдача, с которой работали маленькие артисты... Обо всем можно говорить только в превосходной степени.



Самыми первыми встретили праздник Нового года наши первоклассники. Вместе со своим классным руководителем Шатковской Л.И. они подготовили настоящее представление с песнями, стихами и танцами.

Ребята пригласили в гости своих родителей, работников ДС «Зоренька» и заместителя директора по ВР нашей школы Шевчук Л.А., которая передала детям подарки от Деда Мороза. А родители устроили для своих детей сладкий стол и танцы.



28 декабря 2009 года Луговская школа пригласила своих маленьких детей на праздник Новогодней елки. Подготовили его по старой доброй традиции ученики 11 класса, под руководством заместителя директора по воспитательной работе **Шевчук Л.А.** и классного руководителя **Ивановой А. А.**

И вот прозвучали фанфары, возвещающие начало праздника, и в зал под звуки вальса вошла Зимушка-зима (**Саша Козлова**) и

Скоморох (**Саша Шумаев**) и началось волшебное представление. Конечно не обошлось и без отрицательных сказочных героев: на праздник нагрянули Баба-Яга (**Альфия Урманчеева**), Кикимора Болотная (**Вера Якушева**) и Кот Матвей (**Коля Мамаев**). Но оказалось, что хулиганить они не собираются, это трио прилетело в нашу школу что бы поиграть с детьми и поучаствовать в веселых конкурсах.

И началось веселье! Ребята пели, танцевали, водили хороводы, участвовали в веселых конкурсах. В гости к ребятам пришел Дед Мороз (**Оля Филаткина**) со Снегурочкой (**Маша Цаплина**). Они зажгли огни на школьной елке и приняли участие во всеобщем веселье.



Полную информацию о событиях, описанных в этом выпуске газеты, вы можете узнать на сайте нашей школы Lugovaya-school.narod.ru